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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS QUATORZE DIAS 

DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e dois minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A a Ata da 36ª Sessão 

Ordinária, a Ata da 23ª Sessão Extraordinária e a Ata da 24ª de Sessão 

Extraordinária são “Aprovadas”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São Caetano 

do Sul. Ofício do Reitor da USCS, encaminhando cópia do aditivo de 

prorrogação de prazo do termo de parceria celebrado entre aquela autarquia e o 

SAS - Institute Brasil Ltda, que tem como objetivo a concessão gratuita 

intransferível à outra parte consistentes em publicidade e divulgação 

promocional em suas páginas na internet e o fornecimento à USCS para uso do 

pacote EAS Education Analytic Suíte nos sistemas operacionais. “Ciente”. 

Processo nº. 4747/21. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre 

a concessão de direito real de uso de vias municipais à EMTU (Empresa 

Municipal de Transportes Urbanos) para implementação do BRT (Bus Rapid 

Transit) e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4770/21. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 

especial no orçamento do exercício de 2022 e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4713/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui a necessidade de 

hospitais, Unidades Básicas de Saúde, unidades médicas de atendimento 

emergencial e laboratórios privados no município de São Caetano do Sul a 

disponibilizarem equipamentos adaptados ao atendimento de obesos mórbidos 

/ graves e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4714/21. César Rogério Oliva. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a aplicação e divulgação periódica de pesquisa de 

satisfação junto aos usuários do sistema municipal de saúde, no município de 
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São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4715/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Estabelece diretrizes para a inclusão educacional de 

alunos com deficiência, transtornos globais de desenvolvimento e altas 

habilidades/super dotação, no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4716/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a necessidade de exame e pulverização periódica das árvores do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4717/21. 

César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a exibição obrigatória, 

pelos veículos de transporte escolar, do número de telefone, para reclamações, 

visível em suas carrocerias, no âmbito do município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 4730/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Institui a política de Proteção à Saúde Bucal da Pessoa com Transtorno do 

Espectro do Autismo na cidade de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4737/21. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos de comercialização e 

revenda de reciclagens, sucatas e afins, do município de São Caetano do Sul, 

manterem registro de procedência dos resíduos e fios de cobre que 

comercializam ou permutam e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4738/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Determina a substituição de 

monumentos, estátuas, placas e quaisquer homenagens que façam menções a 

escravocratas e higienistas e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4739/21. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui Áreas de Segurança e Proteção 

Escolar - ASPE, em torno das escolas da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4740/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre acompanhamento pedagógico-familiar 

para alunos em situação de risco social da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4741/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Altera a redação do artigo 2º, da lei nº 5.181 de 25 

de abril de 2014, que instituiu, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Imigração Judaica, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 



 

 

hae  3 

Orçamento”. Processo nº. 4742/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao 

Senhor Doutor João Paulo Borges Chagas, Presidente da 40ª Subseção São 

Caetano do Sul - Ordem dos Advogados do Brasil OAB/SP, pelos relevantes 

serviços prestados ao município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4771/21. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Doutor Antonio de Pádua Tortorello, pelos relevantes 

serviços prestados em nosso município.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4750/21. Marcos Sergio 

G. Fontes e outros. Moção de Repúdio a qualquer Projeto de Lei que tenha 

como objetivo instalar ou implantar banheiros Unissex em prédios públicos e 

privados e comércio em geral. “À Comissão de Justiça e Redação”. 

Processos nºs. 4692/21 e 4693/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: criação de uma campanha de "Conscientização e Prevenção a 

Dependência de Álcool e outras drogas”; e criação de um centro de 

hidroginástica, no munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4694/21 

e 4695/21. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a reforma dos 

banheiros e vestiários da quadra da escola Joana Motta, localizada na rua 

Espírito Santo, 1330 - Cerâmica, pois estão todos quebrados, insusceptíveis de 

serem utilizados; e que desenvolva um curso sobre empreendedorismo baseado 

em NFTS (Non Gungible Tokens), criptomoedas e metaverso para os 

munícipes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4696/21. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando implantar metodologia 

eficaz que vise garantir a segurança dos pacientes que fazem tratamento de 

hemodiálise no CIN-Centro Integrado de Nefrologia do ABC, localizado à rua 

São Paulo, número 1694, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4699/21 a 4702/21. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o retorno do 

ambulatório de consultas médicas, para servidores públicos em São Caetano do 

Sul; a implantação de bueiro ecológico; a inclusão dos cursos de idiomas em 

LIBRAS para surdos na Escola de Idiomas Paulo Sergio Fiorrotti; e a poda de 

árvore na avenida Senador Roberto Simonsen, 679 no bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4703/21 e 4704/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: instalação de consultórios 

odontológicos, tendo como objetivo a instalação de consultórios odontológicos 

nos CISEs - Centros Integrados de Saúde e Educação; e o envio de Projeto de 
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Lei a esta Edilidade, versando sobre a criação de horta educativa. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4708/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no quadrilátero das ruas Maranhão, José benedetti, Rafael 

Correa Sampaio e Amazonas, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4710/21 e 4711/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda a 

extensão do bairro Santo Antônio; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em toda a extensão da rua Espírito Santo e adjacentes, no 

bairro Santo Antônio, em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4712/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade do retorno da corrida 

de reis de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4718/21 

e 4719/21. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a padronização das 

barracas utilizadas na feira de artesanato e gastronomia, realizada no Espaço 

Verde Chico Mendes; e o recapeamento asfáltico da rua São Jorge no trecho 

entre a rua Conceição e a rua São Paulo, localizada no bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4722/21 a 4729/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: em conjunto com a SESURB - Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos, realize estudos de viabilidade do rebaixamento 

das calçadas no mesmos moldes dos já realizados em ouros pontos da ciclovia 

e pista de pedestre na avenida Presidente Kennedy, no trecho do cruzamento da 

mesma com a rua Piratininga; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Cerâmica; que realize estudos de viabilidade para criação 

e "ampliação do número de vagas no cargo de guarda municipal"; que realize 

estudos de viabilidade da criação de um curso pré-vestibular e preparatório para 

ingresso no ensino superior; que realize estudos de viabilidade da criação e 

disponibilização da utilização de pulseira com qrcode para identificação e 

segurança de idosos e pessoas com patologias mentais ou outras doenças que a 

Secretaria de Saúde determinar; que realize estudos de viabilidade da 

implantação como tema transversal “Prevenção à Violência Doméstica” e 

integrante do currículo básico das disciplinas do ensino fundamental e médio 

das escolas municipais; que realize estudos de viabilidade de mudar a 

preferencial nos cruzamentos da rua João Ramalho com a rua Santo André; e 

que realize estudos de viabilidade da implantação de um "Programa de 

Utilização de Energia Solar nas Escolas Públicas”. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4731/21 e 4732/21. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

realização de poda de árvore de grande porte, localizada à rua Maceió, em 

frente ao numeral 156, bairro Barcelona; e a realização de visita técnica para a 

possível remoção e substituição de árvore de grande porte, aparentemente com 

sua base comprometida por cupins, localizada na rua Maceió, em frente ao 

numeral 156, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4734/21 

e 4735/21. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma 

lixeira container, na viela localizada entre os números 58 e 74 da rua Ribeirão 

Preto - bairro Olímpico; e a remuneração prevista para ser paga aos servidores 

públicos municipais, no dia 30 de dezembro próximo, seja antecipada para o 

dia 23 de dezembro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4745/21 e 4746/21. 

Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma Unidade Básica 

de Saúde no Centro; e a criação de uma Pista de BMX no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4751/21 a 4753/21. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

mediações dos centros comercias de São Caetano do Sul; a revitalização da 

calçada da avenida Guido Alberti, altura do nº 8258, esquina com a rua Dora 

no bairro Mauá; e a implantação do CRAS Itinerante em São Caetano do Sul. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4756/21 e 4757/21. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: fiscalização por conta desta secretaria, quanto 

as condições do prédio da escola municipal ensino fundamental Senador 

Fláquer, localizada à rua Heloísa Pamplona, nº 180, bairro Fundação; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todas 

as viaturas na rua Nazareth, altura do numeral 1442, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4759/21. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando fiscalização com urgência quanto as 

condições do prédio da escola municipal ensino fundamental Senador Fláquer, 

localizada à rua Heloísa Pamplona, nº 180, bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4761/21 a 4764/21. Thaiane Spinello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que determine a visita do fiscal municipal de posturas à avenida 

Goiás, altura do nº 2439, a fim de verificar a existência de irregularidade no 

calçamento do passeio público e, caso constate sua ruína ou mal estado de 

conservação, que seja notificado o proprietário do(s) imóvel(is) nos termos do 

decreto nº 5209/1983 para que proceda o reparo nos termos da Lei, ou promova 

o município o reparo necessário nos termos do art. 18 do mesmo decreto; que 
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seja reimplantado e tornado procedimento padrão o atendimento médico via 

Sistema de Telemedicina no âmbito do sistema de saúde municipal de São 

Caetano do Sul; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos 

bairros Santo Antônio e Cerâmica, tendo em vista diversos furtos de bicicletas 

de dentro dos condomínios desta região nos últimos dias; e determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na rua Espírito Santo, no bairro Santo 

Antônio, tendo em vista diversos furtos ocorridos nessa rua na última semana. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4767/21. Bruna Chamas Biondi. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a prorrogação do 

Programa de Regularização de Débitos (PRD). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4769/21. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre a instituição, no âmbito do município de São Caetano do Sul, do projeto 

"Guardiã Maria da Penha". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4772/21 a 

4774/21. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: manutenção do Parque 

Botânico e Escola de Ecologia "Jânio da Silva Quadros", localizado na rua da 

Paz, nº 10 - bairro Mauá; a ampliação do horário de funcionamento do Parque 

Botânico e Escola de Ecologia Jânio da Silva Quadros", localizado na rua da 

Paz, nº 10 - bairro Mauá; e a disponibilização de funcionários para o Parque 

Botânico e Escola de Ecologia "Jânio da Silva Quadros", localizado na rua da 

Paz, nº 10 - bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. Processo nº. 

4697/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao São Caetano futebol, na pessoa 

do presidente Manoel Sabino Neto, pela nova sede da gestão de futebol. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4698/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Associação Desportiva São Caetano, pelos 

32 anos de fundação, comemorado no último dia 4 de dezembro deste ano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4705/21. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações a todos do Grupo Braido e familiares, pela 

celebração dos seus 70 anos, no Jubileu de Vinho da Agroquímica Braido. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4706/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão do bairro Santo 

Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 
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esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4707/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no quadrilátero das ruas Maranhão, 

José Benedetti, Rafael Correa Sampaio e Amazonas, no bairro Santo Antônio. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4709/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda a extensão da rua Espírito 

Santo e adjacentes, no bairro Santo Antônio. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4721/21. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos atletas 

do Brasil e de São Caetano do Sul, que conquistaram medalhas nos Jogos Pan-

Americanos realizados em Cali na Colômbia. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4736/21. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações às equipes 

do Detran-SP, das polícias Militar, Civil e Técnico-Científica pela realização 

da ‘Operação Direção Segura’, ocorrida na cidade, na madrugada do último dia 

11 de dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4743/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Consórcio Intermunicipal Grande ABC, solicitando ao Grupo de 

Trabalho -GT, estudos visando a apresentação de proposta de elaboração de 

termo de cooperação entre os municípios consorciados para dar, 

conjuntamente, acolhimento às mulheres vítimas de violência doméstica. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4744/21. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos guardas civis municipais GCM 2ª classe 

Edemir, GCM 3ª Classe J. Silva e GCM 3ª Classe Cardoso, em razão da 

abordagem em patrulhamento, que culminou na condução de três indivíduos 

suspeitos por roubo de veículos à Delegacia de Polícia. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4748/21. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas mediações dos centros comercias de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4749/21. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações a nova diretora do CONPAS. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves 

Moreira. Processo nº. 4754/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul na pessoa do 

Prefeito Tite Campanella e a Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, na 

pessoa do Senhor Secretário Dr. Danilo Sigolo Roberto, extensivo a todos os 

funcionários da saúde pública, pelo fato da cidade de São Caetano do Sul, ter 

no último dia 08/12/2021, alcançado o menor número de internações por 

COVID-19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4755/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta Senhor Marco Aurélio Santos, 

por ter conquistado a medalha de ouro braço esquerdo e medalha de ouro braço 

direito. O atleta brasileiro representou o Brasil na modalidade ‘Pulso - luta de 

braço, na VIII Edição dos Jogos Latinos - Americano das Policías y Bombeiros 

em San Luis Potos - México na data de 05 a 11 de dezembro de 2021. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4758/21. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos guardas civis municipais - GCM - j. Silva, GCM Cardoso 

e GCM Edmir, pela apreensão dos 3 indivíduos que estavam cometendo uma 

série de roubos de forma violenta na cidade de São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4760/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - 

Distribuição São Paulo - SCS visando fornecer total apoio técnico, de 

segurança e incentivo ao cultivo das hortas comunitárias, que estão sob a rede 

elétrica do município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4765/21. Thaiane Spinello. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nos bairros Santo Antônio e Cerâmica, tendo em vista diversos furtos de 

bicicletas de dentro dos condomínios desta região nos últimos dias. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4766/21. Thaiane 

Spinello. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas na rua Espírito Santo, no bairro Santo Antônio, tendo 

em vista diversos furtos ocorridos nessa rua na última semana. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4768/21. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à conselheira municipal, Senhora Camila Oliva, por sua recente 

eleição para o Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência - Comped e, ao 

Senhor Secretário Olyntho Voltarelli, por sua excelente atuação na 

administração e destaque nas importantes iniciativas postas em prática pelo 

conselho em proveito dos direitos da pessoa com deficiência. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva Processo nº. 4651/21. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Adventree Buffet e 

eventos visando informações sobre a existência de animais em cativeiro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4678/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito municipal visando informações acerca dos motivos que levaram as 

obras de recuperação e ampliação dos emissários de esgoto da avenida Pres. 

Kennedy a extrapolarem o dobro do prazo previsto para término; qual o valor 

total gasto; por qual motivo o asfaltamento recém entregue já foi destruído em 

obra na mesma via entre a rua Silvia e a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano; qual 

o nº do contrato desta última obra em andamento; quanto foi gasto a mais no 

planejamento por essa retomada de obra. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo". Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, 

Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, 

Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente faz 

comunicados relevantes. O Sr. Presidente dá proceguimento à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello, Ródnei Claudio 

Alexandre, Thaiane Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem 

do Dia. Item - I Processo nº 1491/21. Ródnei Claudio Alexandre. 2ª Discussão 
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e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre 

a Preservação do Planeta Terra’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se.” Item - II Processo nº 4689/21. Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do 

Hospital Universitário Municipal a ser gerido pela Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul – USCS e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Américo Scucuglia Junior. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Item - III Processo nº 4690/21. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Cria vagas de empregos públicos 

permanentes de Professor de Educação Infantil e de Professor de Ensino 

Fundamental I e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Bruna Chamas Biondi e Américo Scucuglia Junior. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, e pede à Mesa que seja lido o 

inteiro teor do art. 3º do projeto de lei. Assim é procedido. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto 

Costa Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Américo 

Scucuglia Junior, Roberto Luiz Vidoski, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 

Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Item 

- IV Processo nº 4691/21. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 

adicional especial no orçamento do exercício de 2021 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Item - V Processo nº 2954/21. Eclerson Pio Mielo e outros. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 
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título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor Rodrigo Garcia, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, 

neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, 

ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” 

e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 18 (dezessete) 

votos “Sim” e 1 (um) voto “Não”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para fazer 

declaração de voto, usam da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Gilberto Costa Marques e Roberto Luiz Vidoski. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e 

vinte e um minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. ............................................................................................ 

 

 

 

 

 

 ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


